Course dashboard

Not yet answered
Marked out of 5.00

¢ Fiag question

21241 2132124f 324137133508 A

m aigl ;_rl,,:ug daa ‘.Sl :
Select one:
O b.dysanl
&2
d. 3

CamScanner = Ligs d>gwadll



CamScanner = Ligs d>gwadll



CamsScanner = Ligo d>guuaall



I i
I HHM IWHW”W ulﬂprlr | AL

L 'f HW Wﬂl i Iﬂlﬂlﬂ"ﬂ’!(WUIIN il it

' Il I.I'I _.'.|i r|||||||| T )
Qe A R




Not yet answered 4 3
Marked out of 5.00 e

alsll sl 2o Jied abily ebad cols 13
Ul sdng pelall Bole Wb (o dissl

50 90 70 100 60 80 :4dl audll 399 dc)ge
sig) 5 bmall Bl 4aud a5« 3040
-Select one ‘di=ll

a.6.76
c.6.32

d. 24.49

Gkl

CamScanner = Ligd &> guwaall




e e el J"L'lfﬂksl'll' Lﬂfbm,wr“ -.H

iy
Badges

CamScanner = Ligs d>gwadll



CamsScanner = Ligo d>guuaall



i

CamsScanner = Ligo d>guuaall




CamsScanner = Ligo d>guuaall




CamsScanner = Ligo d>guuaall




CamsScanner = Ligo d>guuaall




CamScanner = Ligd &> guaall




CamScanner = Ligd &> guaall




CamScanner = Ligd &> guwaall



s Aal
SOHAR uuwenam@

(A2

s dosadl A &2
; Lo a6 3l ) el (¥) 088 (1) o dosed

(e g2 8) ST \
22 A1) dodsn? :
Ailalad) 5l B Undll graadti (x1¥)

TG, )l MOLe weie | A

| I L D B =y W™ L g & Sl —X

v
T = A = R B e . "'\&&l L3¢

.U:amxpllcﬂ,}#t@g}!al-ilwwuhf 5 l*a*"m““ @"f'f"":'x-"" g
Lo il g il esodl 2oV Sl piotoe

T

——

e ———————————

= > - aladl Saadl
aa yall A A BISETITE R

i cpilpa i Al S 50 G GA £ SEER cailya o
kil g sl g el pn S EEE i gl s

e e L

CamsScanner = Wigo d>guaall




CamScanner 2 Ligd d>gwaall




’ 41313 A5 aadl (38, 3c jpe Ayl aa, -w.:'—‘-l'a-wq-"m“h&ﬁ':_'
Fligall agd (g bsmall bl i1 40 .212412132124132

Select one:
© a 1.0550

b. 1.0618

& d 1.0247

CamScanner = Ligd &> guaall



il glad) L o355 (2
EA Jay I 383 P (2

goaa ) ia sl g o Al kil 5 s s 1 3yl amg gyl JIgedl ) ALV -5
o1 (3) i Ul b Ayl (SPSS)

(3) 45 Uyl

I I P e g e
Ll Y

TN

o 35 35 33
el

Lgetaddl & S e BN A 3 2l (@
Al slal o« c".‘i..‘] dly.ﬂ{,;

o g 1355 2555 (SPSS) LileaaYl dajall gy

PO PEL *ﬁu@yih‘xﬂ,.id J-UFM

(34) © v e 3201 30 S

Ay el )l sl Adaa Yl il (l..l

a4l e 1 A ma el (3

CamsScanner = Wigo d>guaall



CamScanner = Ligs d>gwadll



{4}

bt A 55 . 60 40 5090 70 10 60 80 40T ol 54 vl (o Al s 3 a0 ke (Ju a3 w80 | b
i) iyl phall

b 55
¢ 60 °
d S0

CamScanner 2 Ligd d>gwaall



I LITTYLRAN
o] ™

e -

4ag .S, 60 40 50 90 70 10 60 BO A5} sl (35540 350 cililyll a5 o350 pall LAY e 2 .--'r Vgl

w3

CamScanner = Ligs d>gwadll



SOHAR UNIVERSITY

. /’/////

ke ® 100 i D (SPSS) dsfanl e ol gebiy Al 8 e

mjdﬁi" o Ayl g e Akl L gSall o laddly ye 3l
7 (clax10)
(4) Ay Il
| | e ekl
N e
EREIE:

CamsScanner = Wigo d>guaall



7585 50 90 70 55 60 80 AY aall 38,40 jipa coldall aih 5 o0 slall 0 Liad LY 30 L 5
T w3} (5 el il a1 s 1S4 35 50 6595 100

~ Select one.

! N Ly '

- O a1969
O b 592

.
' 5.68
- Il L}

CamScanner = Ligd &> guaall



> PEYCATOT201952 5 21/6 ) 14/6 0e Ass el pdo g 4.J- by el yudia 4 g8 ) Rags
‘—rrf" 4

Calendar

e —— e i a

100 75 85 50 90 70 55 60 80 AT} as 53y ngu_.suuﬁm.:@mm
el il dall b 408 5. 35 50 6595

- L

Select one: [}
) a. 69

CamScanner = Ligs d>gwadll



CamsScanner = Ligo d>guuaall




F 1}
e
'-\;;

N A R e

. &
Ll S COL
e T
% -

CamsScanner = Ligo d>guuaall




6080 A4l b m e L BN ot K
all adgd 2l Ak o« 40 50 90 70 100
Select one;

O a. 45
O b. 50
O c.65

CamScanner = Ligd &> guaall



CamsScanner = Wigo d>guaall




I-Fi-: .;-rl 18 1
i ] a .
LN 3L L =
- LT Tad .
. | L 4
T )

CamsScanner = Ligo d>guuaall




”!‘
\ |

]|
h

i

- —
W ——
e
_———
| — —_=— 95
[ © WS-
[FrE—
[ —
-

) -

CamScanner 2 Ligd d>gwaall



CamsScanner = Ligo d>guuaall




b i

I!l lF f . | —
". m & sz anmmEE . ke e i it b8 .lli.n -l:t ;II

= l..l'.l
' ¥
e

B

CamScanner = Ligd &> guaall



b4k S, 60 40 50 90 70 10 60 8O A8T! s 30y oS (o Al Ay a1 A0 Sika Janmad
| ) . L

CamScanner = Ligd &> guaall



—

SOHAR UNIVERSITY
w5 JS2 e gl y (SPSS) dfean Yl A jall gald b 0 5aa 51 Saaa pl8 53l .n:;" %1;; -
(1) aby 52
(red) ... oie ol o B ke Al (0S5 O @ 5 (e 53
s (3 & (e ala (12 Jeaiia (|
. s
(%22 30) <
2 &%

5 £

el 5 e * g i yle 3 bn l  APA,
i1y Gala A 53 g gl aadpall

'vﬁj". .
( \ \%
e

CamsScanner = Wigo d>guaall



